



   PETITE POCHETTE  
   AU CROCHET  
     

EXPLICATIONS GRATUITES  

Matériel : 
1 crochet nº 4 
1 pelote de Phil Dégradé de chez Phildar (50g de coton) 
  
Points utilisés : 
Maille en l’air - ml 
Maille serrée - ms 
Bride - Br 
  
Explication :  
Se monte en aller-retour en commençant la pochette par le rabat en point fantaisie. 
Réaliser une chaînette de 33 mailles. 
  
Point fantaisie : 
Rang 1 : tout le rang en ms 
Rang 2 : 1 ml, *2 ms, 3 ml, sauter 3 mailles* - répéter de * à * tout le rang en terminant par 2 ms. 
Vous obtenez 6 arceaux. 
Rang 3 : 3 ml, faire 5 Br dans chaque arceau du rang précédent - 6 fois, terminer par 1 Br dans 
la dernière ms du rang précédent. 
 Répéter 3 fois les rangs 2 et 3. Le rabat est terminé. 
  
Continuer en ms, toujours en aller-retour pendant 24 cm. 
Coudre les côtés avec un passe-laine. Faire une jolie bordure en ms le long du rabat. Customiser 
à votre guise la pochette avec un pompon et quelques boutons.  
 

De nombreux modèles en crochet à découvrir sur :

 
            📍  tricoti-tricotin.net

http://tricoti-tricotin.net

